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[Asmtotoy O;m= —?perx o M= ; perx =2; flessiper x =1, x = 1 +V3:

curva simmetrica rispetto al punto (1; 0)]

2x o '
19 y= xX2_1" [Asintoti: y =0, x = +1; sempre decrescéente; flesso in (0;0)]
_2x%+4x-11
20 X°+2x-8
[Asmtotl y=2,x= —4, x_2 M(—1, ) ) non vi sono flessi;
grafico snmmetnco rispetto alla retta x = — 1

, X1 S 3
. =~ _ ) 1

21 vy X3 [M(2 27) flesso(z 8)]
. ) 3._x . . . s 7

22 Y=W- [Asmtotl X= 2 y= 0 minimo per x = 5 flesso per x = 4]
C2g y=-X - Asintoti: y = 1, x = 1: 0; 0); fi ( 1-1)

y—(x_1)2- [Asintoti: y =1, x = ; m(0; 0); flesso ~35g
x2 41 oo :
24 =%-1- » [asmtotl:x=1;y=x+1;Mperx=1—\/é;mperx=1+\/§]
- ’X2,-—4 . . . i . .

25 y= X+ 1 [vedi fig. 6; asintoti: x = — 1, y=x—1, sempre crescente]

26 Y=X+7- 4 [asnntotr:x:Oey:x;M:v—4perx=—2;m=4perx=2]

oy o X¥3xe1

27 Y=\X2——- [La curva taglia I'asse x in x = «, con —%<a<0

asintoti: x=0e y = x; flesso a tangente onzzontale in(-1;, —3);

9
minimo in (2; 75), concavita verso l'alto per x> —1 A x =0

e verso il basso per x < - 1]

Fig. 6
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